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En la ciudad de Zacatecas, capital del Estado del mismo nombre, el C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, LAE. Jesús López Zamora, comenta: “Integrantes del 
Honorable Cabildo de Zacatecas, sean ustedes bienvenidos a esta Sesión Solemne 
número 63. De conformidad con lo dispuesto en los artículos 119 fracción 11 y 12 
de la Constitución Política del Estado, 42, 43 y 74 de la Ley Orgánica del Municipio 
en el Estado de Zacatecas, siendo las 9 horas con 43 minutos del día 20 de agosto 
del año 2010 se declara abierta esta Sesión Solemne. Le solicito señor Secretario 
de Gobierno Municipal, Licenciado Ignacio Jiménez Castro, tome lista de asistencia 
y en su caso declare la existencia de Quórum legal para sesionar”. 1.- Lista de 
Asistencia. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez 
Castro, hace uso de la palabra: “Con el permiso del H. Cabildo de Zacatecas me 
permito tomar lista de asistencia y en su caso declarar existencia de Quórum legal 
para sesionar: Presidente Jesús López Zamora, Síndico Municipal María del 
Consuelo Arguelles Arellano. Los Ciudadanos Regidores: 1.- Jorge Fajardo Frías, 
2.- Javier Reyes Romo, 3.- Bertha Dávila Ramírez, 4.- Ma. Elena García Villa, 5.- 
Gabriela Evangelina Pinedo Morales, 6.- Jaime Ramos Martínez, 7.- Milagros del 
Carmen Hernández Muñoz, 8.- Ma. Judith Hernández Terrones, 9.- Raúl Dueñas 
Esquivel, 10.- Ma. De los Ángeles Fernández Guerrero, 11.- Manuel Gerardo Lugo 
Balderas, 12.- Ubaldo García Escareño, 13.- Rodrigo Román Ortega, 14.-Juana 
Esparza Vázquez, 15.- Emilio Parga Carranza, 16.- Fernando Becerra Chiw, 17.- 
Gabriela Reyes Cruz, 18.- Josefina Balderas Castañeda, 19.- Cruz Tijerín Chávez. 
No así el Regidor: 20.- Salim Francisco Valdés Sabag. 2.- Declaración de Quórum 
Legal. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, 
menciona: “informo que se cuenta con una asistencia de 21 integrantes del 
Honorable Cabildo, por lo cual, existe quórum legal para sesionar y en 
consecuencia los acuerdos que emanen de esta sesión tendrán plena validez”. El 
C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE Jesús López Zamora, expresa: “le 
solicito señor Secretario de lectura al orden del día”. El C. Secretario de Gobierno 
Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, menciona: “informo al Honorable 
Cabildo, que el siguiente punto a desahogar es: 3.- Propuesta Del Orden del Día. 
PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA. SESIÓN SOLEMNE No. 63. FECHA: 20 DE 
AGOSTO DE 2010. 1.- Lista de Asistencia. 2.- Aprobación en su caso de Quórum 
Legal. 3.- Aprobación en su caso, del Orden del Día. 4.- Entrega de réplica de la 
portada de la Real Provisión, así como las llaves de la Ciudad a cada uno de los 
Alcaldes de las Ciudades de Campeche, Cd. México, Guanajuato, Morelia, Oaxaca, 
Puebla, Querétaro, San Miguel de Allende, Tlacotalpan Veracruz, y Xochimilco  
como Ciudades Mexicanas Patrimonio de la Humanidad. El C. Secretario de 
Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, menciona: “señoras y señores 
integrantes del Honorable Cabildo de Zacatecas, se les solicita manifestar el 
sentido de su voto levantando la mano con relación a la aprobación del punto 
número 03, aprobación del orden del día, el cual es aprobado por unanimidad de 
votos”. (Punto de Acuerdo Número 592) El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, LAE. Jesús López Zamora, expresa: “le solicito señor Secretario de 
Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez Castro, continúe con el desarrollo del 
orden del día”. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez 
Castro, menciona: “doy cuenta al Honorable Cabildo, que el siguiente punto a 
desahogar es: 4.- Entrega de réplica de la portada de la Real Provisión, así 
como las llaves de la Ciudad a cada uno de los Alcaldes de las Ciudades de 
Campeche, Cd. México, Guanajuato, Morelia, Oaxaca, Puebla, Querétaro, San 
Miguel de Allende, Tlacotalpan Veracruz, y Xochimilco como Ciudades 
Mexicanas Patrimonio de la Humanidad. El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, C. Jesús López Zamora, expresa: “el obsequio que vamos a hacer el 
día de hoy que es la entrega de la réplica de la Cédula Real otorgada por el Rey 
Felipe II, a la ciudad en donde le concede el título de Muy Noble y Leal Ciudad de 
Zacatecas, es una distinción que honra a los visitantes, a los invitados distinguido 
que tenemos como es su caso, y es la manera que tenemos también de decirles 
que Zacatecas es su casa, que para nosotros lo mas importante es la gente, la 
gente que realmente tiene nexos, la gente que ha venido a disfrutar la ciudad, pero 
sobre todo que conoce la historia y lo que significa Zacatecas no solamente a nivel 
nacional si no también en el plano internacional, en este momento haremos la 
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entrega de la Cédula y de las Llaves de la Ciudad, la Llave también es un obsequio 
y una distinción para todos ustedes, para decirles que las puertas de nuestra ciudad 
siempre están abiertas, que son ustedes bienvenidos”. Se procedió a hacer la 
entrega de la Portada de la Real Provisión y las Llaves de la Ciudad a los 
Alcaldes, encontrándose presentes: el Alcalde de la Ciudad de Campeche, el 
Alcalde de la Ciudad de México, el Alcalde de la Ciudad de Guanajuato, el Alcalde 
de Morelia, el Alcalde de Puebla, el Alcalde de Xochimilco y el Alcalde de 
Querétaro. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE. Jesús López 
Zamora, menciona: “en estos momentos también quiero agradecer la presencia de 
una gran mujer, incansable, luchadora social, comprometida para y con los 
ciudadanos de Zacatecas, realizando un trabajo ejemplar, que hoy podemos 
también decirle a México que Zacatecas a despertado, que Zacatecas tiene una 
nueva cara, quiero agradecer la presencia del Ejecutivo Estatal la Ciudadana 
Gobernadora Constitucional del Estado Libre y Soberano, la Licenciada Amalia 
Dolores García Medina, para quien pido un aplauso, Solicito al Secretario de 
Gobierno Municipal, Licenciado Ignacio Jiménez Castro, continúe con el desarrollo 
del orden del día”. El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Ignacio Jiménez 
Castro, menciona: “Doy cuenta al Honorable Cabildo que el orden del día ha sido 
agotado”. El C. Presidente Municipal de Zacatecas, LAE. Jesús López Zamora, 
menciona: “señoras y señores integrantes del Honorable Cabildo de Zacatecas, no 
habiendo otro asunto que tratar y siendo las diez horas del día 18 de agosto del 
2010 se levanta la sesión, no sin antes agradecer su asistencia”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
 
 
   
 

 
JESÚS LÓPEZ ZAMORA 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE ZACATECAS 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC.  IGNACIO JIMÉNEZ CASTRO            C. ING. MARÍA DEL CONSUELO ARGUELLES A. 
SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL SÍNDICO MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 

FERNANDO BECERRA CHIW                        MARÍA DE LOS ÁNGELES FERNÁNDEZ GUERRERO  
                        REGIDOR                                                                   REGIDORA 

 
 
 
 
 

 
RODRIGO ROMÁN ORTEGA                                    CRUZ TIJERIN CHÁVEZ 

    REGIDOR                                                                    REGIDOR 
 

 
 
 
 

 
MANUEL GERARDO LUGO BALDERAS         MARIA JUDITH HERNÁNDEZ TERRONES 

REGIDOR                                                                    REGIDORA 
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EMILIO PARGA CARRANZA                                        UBALDO GARCÍA ESCAREÑO 
REGIDOR                                                                             REGIDOR 

 
 
 
 

 
 

 
        MILAGROS DEL CARMEN HERNÁNDEZ MUÑOZ           JORGE FAJARDO FRIAS 

REGIDORA                                                                          REGIDOR 
 
 
 
 
 
 
 

           JAVIER REYES ROMO                                                           BERTHA DÁVILA RAMÌREZ 
                    REGIDOR                                                                                  REGIDORA 

 
 
 

 
 

 
 

GABRIELA EVANGELINA PINEDO MORALES                   MARIA ELENA GARCÍA VILLA 
         REGIDORA                                                                                REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

 
RAÙL DUEÑAS ESQUIVEL                                                     JAIME RAMOS MARTÍNEZ 

REGIDOR                                                                                     REGIDOR 

 
 

 
 
 
 
 

GABRIELA REYES CRUZ                                   JOSEFINA BALDERAS CASTAÑEDA      
                     REGIDORA                                                                       REGIDORA 

 
 

 
 
 
 

 
JUANA ESPARZA VÁZQUEZ 

REGIDORA 

 


